Jlemo-Bepcusi NPOMEKYTOYHOM ATTECTALMM 110 MAaTEeMAaTHKE.
CTpyKTypa 3K3aMeHALlMOHHOH padoThI:

Kaxnp1if BapraHT 3K3aMEHAMOHHOW PabOThI COJIEPKHUT 2 YACTH.

1 yactb coxepxut 10 3amaHuii, kaxnoe 3agaHue oueHuBaercs 1 GauioM. DTH 3a7aHUs HAIpPaBJICHbI Ha
IIPOBEPKY YCBOCHHUS OCHOBHBIX CBOMCTB, IIOHATHM, BIQJACHUS OCHOBHBIMH aJIFOPUTMAMM, YMEHUS PEIIaTh
IIPOCTEUILINE YPABHEHUS.

2 4yacTh COJCPXKHUT 3 3aJaHus TOBBIIIEHHOTO M BBICOKOTO YPOBHS CIIO)KHOCTH, KaXIO€ 3aJaHue
oneHuBaercss 2 Oamuiamu. [Ipy BBIMOJIHEHWHM STUX 3aJaHUN TPOBEPSETCS YMEHHE y4YalluXcs MPUMEHSThH
3HAHUS B HECKOJIbKO M3MEHEHHOHN cHTyanuu. B 3alaHusX BTOpON YacTH ydamiuecs JOJDKHBI 3alucaTh
pelieHus 1 000CHOBATh UX.

Kpurepun ouenuBanusi padorbl:

Kaxxnoe 3amanue 1 yacTu olleHMBaeTCA B OAUH OaljI, 3aJaHMs 2 4YaCTH OLICHHBAIOTCI B 2 Oaja.

OTMeTKa Koaun4yecTBO 0a/1710B
«5» 14-16
«4» 10-13
3» 6-9
«2» 0-5
Yacrp 1
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1. A E B Ocnopanns paBHOOeApeHHOM Tpanenuu paBHbl 51 u 65. BokoBbIe CTOPOHBI
paBHbI 25. Haliiute CMHYC OCTPOro yrijia Tpanenuu.

Haiinure momaas moOBEPXHOCTH MHOTOTPAHHHUKA, H300paXKEHHOTO Ha
pUCYHKE (BC€ ABYTPAHHBIEC YTIIBI MIPSMBIE).

3. Haiingure KopeHb ypaBHEHHS log, (8 + SX) = log; (3 + x) + L.



776% — 343,

4. Halijure KOpeHb YpaBHEHUS

n(2x+9) 1
COS ——— = E
5. Halinure KOpeHb ypaBHEHHUS: 3 B oTBeTe 3anumnTe HAMOOIBIIHI OTPULIATEIBHBIN

KOPEHb.

6. Konkypc ucnonnurenei npoBoautces B 3 nHs. Beero 3asBineHo 45 BBICTYIUIEHUM — 1O OJTHOMY OT
Kaxaou ctpansl. McnosHuTens u3 Poccun ydactByeT B KOHKYypce. B nepBblii 1eHb 27 BBICTYIUICHHH,
ocTajbHbIE pacIpeie]eHbl TOPOBHY MKy OCTaBUIMMHUCS ITHAMU. [lopsaoK BHICTYIIIICHHM onpeensiercs
xepeObEBkoi. KakoBa BEpOSTHOCTD, UTO BBICTYILIEHUE IpecTaBUTeNs Poccun cocTonuTcs B TpeTuil 1eHb
KOHKYypca?
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8. Haiinnure 3Ha4YeHNE BBIPA)KEHUS

9. TpaKTop TALMT canu ¢ cuioii I = 30 kH, HaIpaBIIEHHOM MO/ OCTPBIM yrioM Ok ropuszoHTy. Pabota
TpakTOpa (B KHIODKOYIISX) HA YIACTKE UIHHOM O = 160 v peramcisercs no bopmyne A =FScos O.-TIpu
KakoM MakcuMalabHOM yriie OB rpaaycax) coBepiiueHHas pabota Oyzaer He meree 2400 x/Ix?

10. Pacctosinue mexny npucransimu A u B paBao 105 km. 13 A B B o Teuenuto pexu otnpaBuiics IioT, a
gyepe3 | yac Beien 3a HUIM OTIIPABHUIIACH SIXTA, KOTOpasi, MPHOBIB B MyHKT B, ToTyac moBepHyia 00OpaTHO U
Bo3Bpatmiack B A. K atomy Bpemenu miot npomen 40 kM. Haliiute ckopocTh SIXThl B HEIIOJIBUXKHOU BOJE,
€CIIM CKOPOCTh T€4YeHUs peku paBHa 4 km/4. OTBET aiiTe B KM/U.

Yacrb 2

— 2
11. a) Pemmute ypaBHeHue cos2x+ 0,5 = cos” x.
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6) Haiinure Bce KOpHHU 3TOr0 ypaBHEHMsI, IPUHAAJIEKAIINE OTPE3KY { )

X X X
12. Pemnre HEpaBEHCTBO: 25° =20 -2-16"<0.
13. B xyoe ABCDAB1C1D; Bce pebpa paBHblI 1.
a) JlokaxwuTte, 9TO BD, 1L AC.

0) Haiinure paccrostare oT Touku C 10 nipsimoii BD;.



